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SUBIECTUL 1

Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

e Toatesubiectelesuntobligatorii.
e Seacorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

(30 de puncte)

Sp

1. Rezultatul calculului 84 : 6 — 4 - 3 este egal cu:
a) 126
b) 30
c) 2
d) 14

Sp

2. Doua treimi din numarul a este egal cu 24. Numarul a este egal cu:
a) 16
b) 8
¢) 12
d) 36

Sp

3. Se considera multimile 4 = {0, 2, 3,4, 6,7} siB={1,3, 5, 6}.
Intersectia multimilor 4 si B este multimea:
a) {3,6}
b) {0,1,2,3,4,5,6,7}
¢) {0,2,4,7}
d) {0,1,2,4,5,7}

) 5 5 5 5 )
4. Dintre numerele —, —, —, —, cel mai mare este:

137237337 43

5 5
a) — b) — ¢) — d) —
)13 )23 )33 )43
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Sp | 5. Patru elevi, Andrei, Bianca, Cornel, si Simona au calculat produsul numerelor a = 3 —\/5 si

b= 4++/2 . Rezultatele obtinute sunt trecute in tabelul urmator:

Andrei 10

Bianca 10=+/2
Cornel 14-+2
Simona 10=72

Dintre cei patru elevi, cel care a obtinut rezultatul corect este:
a) Andrei
b) Bianca
¢) Cornel

d) Simona

5p | ©- Afirmatia: ,,Numairul -3 este solutie a ecuatiei x> — 4x — 3 = 0" este:
a) adevarata

b) falsa

SUBIECTUL al II-lea

fncercuie;te litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p |1. In figura alturatd punctele 4, B si C sunt coliniare astfel incat AC = 10 cm si BC = 4 cm.
Punctul M este mijlocul segmentului BC.
Lungimea segmentului AM este egala cu:

a)2 cm
b) 4 cm A B M C

¢) 6 cm

d) 8 cm

5p | 2. In figura alaturati sunt reprezentate unghiurile 40B si BOC

adiacente complementare. Semidreapta OM este bisectoarea A M

unghiului AOB si masura unghiului BOC este de 50°.
Masura unghiului MOB este egala cu:

a) 30°

b) 20°

¢) 40° 0 C
d) 90°
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Sp |3. In figura alaturata este reprezentat triunghiul isoscel ABC cu AB = AC si 4ABC = 40°.
Punctele B, 4 si D sunt coliniare. Masura unghiului CAD este egala cu:
a) 40°
b) 70°
c) 80°
d) 100°

C

B A D

5p | 4. In figura aldturata este reprezentat un paralelogram ABCD avand AB = 8 cm, BC = 6 cm si

masura unghiului DAB de 30°. Aria paralelogramului este:

a) 48 cm? D
b) 48+/3 cm?
¢) 24 cm?

d) 24~/2 cm?

A B

5p |5. In figura aliturata este reprezentat patratul ABCD, cu

AB=4 \/5 cm, inscris intr-un cerc de centru O.
Lungimea cercului este egala cu:
a) g \/5 T cm 0]
b) 8t cm

¢)4n cm

A B
d) 16m cm

5p |6. Un tetraedru regulat are muchia de 8 cm. Aria totala a tetraedrului este:

a) 16+/3 cm?

b) 48+/3 cm?

¢) 192+/2 cm? 4 c
d) 643 cm? 5

SUBIECTUL al I1I-lea
Scrie rezolvarile complete. (30 de puncte)

Sp 1. Radu are 13 ani si tatal sau are 37 de ani.

(2p) a) Este posibil ca, peste 11 ani, varsta lui Radu sa fie jumatate din varsta tatalui sau?
Justifica raspunsul dat.
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(3p) b) Afla cu cati ani in urma varsta tatalui era de sapte ori mai mare decat varsta lui Radu.

Sp

x+3_x—2+ 25
x—2 x+3 X +x-6
(2p) a) Ariti ca x> +x— 6 = (x — 2)(x + 3), pentru orice numir real x.

2. Se considera expresia E(x) = ( j: > % unde x € R\{-3, 2}.
x —_—

(3p) b) Arata ca numarul a = \/E (D+E@B)+EBS)+...+ E(99) este natural.
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Sp

3. In sistemul de axe ortogonale xOy se considera punctele 4(—4, 5) si B(4, —1).

(2p) a) Aratd ca AB = 10.

(3p) b) Determina coordonatele punctului P de pe axa Oy pentru care triunghiul APB este
dreptunghic cu ipotenuza 4B.
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Sp

4. In figura alaturata este reprezentat patrulaterul ABCD astfel incat triunghiul ABC este
dreptunghic cu ipotenuza BC =15 cm si cu AB =9 cm, iar triunghiul ACD este echilateral.
Diagonalele patrulaterului se intersecteaza in punctul O.

(2p) a) Arata ca perimetrul patrulaterului este 48 cm.

(3p) b) Demonstreaza ca 40 = 6(2\/§ - 3) cm.
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Sp

5. In figura alaturatd este reprezentat un triunghi echilateral ABC, cu AB = 8 cm. Punctele M
si N sunt mijloacele segmentelor BC, respectiv AC, iar punctul P se afla pe latura 4B, astfel
incat dreptele MP si AB sunt perpendiculare.

A
(2p) a) Aratda ca BP=2 cm.

(3p) b) Arata ca lungimea segmentului PN este mai mica decat 5,3 cm.
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Sp

6. In figura aliturata este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D’ cu AB =6 cm

(2p) a) Arata ca aria triunghiului 4'BC este egala cu 18 V2 em?.

D’

(3p) b) Determind masura unghiului dintre dreapta AQ si planul (4'BC) , unde punctul O
este mijlocul segmentului 4'D.
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